
Leistungen:

- Fahrt im Setra Komfortreisebus

- 5 x Übernachtung im guten 3*- Hotel

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen

- Benutzung des Hallenbades und Sauna

- Stadtrundfahrt mit Gästeführer in Hamburg

- Hafenrundfahrt mit Schiff in Hamburg

- Pferdekutschfahrt in der Heide

- Gästeführer in Soltau

- Eintritt in den Vogelpark Walsrode

- Besichtigung Schiffshebewerk Scharnebeck

- Kaffeespezialitäten und Tee

Preis:

04.08.2024 - 09.08.2024 - Preise

p. Pers. im DZ 755 €

p. Pers. im DZ Superior 805 €

p. Pers. im EZ 800 €

Lüneburger Heide - 6 Tage

Soltau - Vogelpark Walsrode - Heidekutschfahrt – Hamburg – Schneverdingen

-Schiffshebewerk

Lila blühendes Heidekraut, dazwischen schlanker Wachholder und duftige Birkengruppen.

Eine der eigenwilligsten Landschaften Deutschlands ist die Lüneburger Heide. Sie reicht

von der Weser bis vor die Tore Hamburgs und erreicht beim Wilseder Berg eine Höhe von

nur 169 m. Höhepunkt in jedem Jahr ist im August und Anfang September die Blüte der

Heide mit ihrer violetten Farbenpracht. Ein interessanter Urlaub mit tollem

Rahmenprogramm mit Hamburg erwartet Sie rund um Deutschlands ältestes

Naturschutzgebiet.

 

 

 

Ihr Reiseprogramm:

Sonntag, 04. August: Anreise nach Niedersachsen und Soltau

Über die Autobahn Stuttgart - Heilbronn - Würzburg - Kassel - Hannover erreichen wir unser Ziel, die Stadt Soltau,

wo wir die nächsten 5 Tage wohnen werden. Unser komfortables sehr gutes 3* Hotel mit Hallenbad erwartet Sie

zum Zimmerbezug und zum Abendessen.

Montag, 05. August: Soltau kennenlernen und den Vogelpark Walsrode

Heute werden wir die Stadt Soltau bei einer geführten Stadtführung kennenlernen. Urkundlich wird Soltau schon

937 v. C. erwähnt. Was hat es mit dem weißen Gold auf sich und was verbirgt sich hinter dem Hochzeitsbrunnen?

Dies und andere Geschichten erfahren Sie von unserem Gästeführer. Am Nachmittag besuchen wir den berühmten

Vogelpark Walsrode. Der größte Vogelpark der Welt besticht nicht nur durch die artgerechte Haltung seiner ca.

4.600 Vögel aus allen Kontinenten der Erde. Er begeistert auch durch die einmalige Park- und Gartenanlagen.

Dienstag, 06. August: Schneverdingen und Kutschfahrt in der Heide

Nach dem Frühstück besuchen wir den Hauptort der Lüneburger Heide, Schneverdingen mit seinem einzigartigen

Heidegarten. Hier wachsen rund 180 verschiedene Heidesorten. Den besten Überblick hat man vom Aussichtsturm

auf das Heidepflanzen Rondell. Dann bestaunen wir am alten Schafstall den Austrieb einer Heidschnuckenherde,

dies ist ein ganz besonderes Erlebnis. Sie werden diese berühmte Schafsrasse ganz nah erleben. Am Nachmittag

fahren wir mit der Pferdekutsche durch herrliche Heidelandschaft bis nach Wilsede. Dieses urwüchsige Heidedorf

lädt zum Verweilen ein. Besuchen Sie das Heidemuseum oder kehren Sie im Gasthaus ein. Eine Buchweizentorte ist

hier eine Spezialität. Die Rückfahrt mit der Kutsche geht durch den Totengrund, eine Heide-Landschaft wie aus dem

Bilderbuch.

Mittwoch, 07. August: Ein Tag in Hamburg 

Heute reisen Sie nach Hamburg. Bei einer Stadtrundfahrt werden Sie die Hafenmetropole kennenlernen. Die

Innenstadt, Jungfernstieg, Speicherstadt, das neue Konzerthaus und die neue Hafencity sind nur einige Highlights.

Am Nachmittag zeigen wir Ihnen bei einer Hafenrundfahrt die historische Speicherstadt mit ihren Fleeten, die neue

Hafencity, die Hamburger Elbbrücken, Schleusen, Containerterminals und die großen Docks von Blohm & Voss. Ein

einmaliges Erlebnis erwartet Sie heute.

Donnerstag, 08. August: Schiffshebewerk Scharnebeck und Lüneburg

Heute fahren wir nach Scharnebeck zum größten Schiffshebewerk am Elbe-Seitenkanal Deutschlands. Es wurde

zwischen 1969 und 1975 erbaut. Wie in einem riesigen Fahrstuhl überwinden dort Frachtschiffe in zwei 100 m

langen Trögen einen Höhenunterschied von 38 m, von der Elbmarsch auf der Geest und in umgekehrter Richtung.

Mit einer Barkasse werden Sie den Hebevorgang hautnah miterleben. Ein riesiges Erlebnis erwartet Sie. Am

Nachmittag fahren wir nach Lüneburg. Die Schönheiten der Stadt mit dem größten erhaltenen Rathauses aus dem

Mittelalter können Sie auf eigene Faust erkunden. Wunderschöne Backsteinhäuser mit prächtigen Treppengiebel

machen Lüneburg zu einer Hauptstätte der norddeutschen Backsteinkunst. Viele Cafes laden zur Einkehr ein.

Freitag, 09. August: Heimreise



Schon wieder heißt es Kofferpacken. Eine erlebnisreiche Reise geht zu Ende. Nach dem Frühstück, Rückfahrt mit

vielen neuen Eindrücken in unsere Heimatorte.
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